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Експерти зазначають, що в країні є тренери та спортсмени високого рівня, 

які могли б успішно виявити себе на міжнародних змаганнях, але є низка 

проблем на шляху до перемог. Це відсутність сучасної інфраструктури, 

недостатнє фінансування, проблемна законодавча база, яка дозволяє залучати 

до спорту більше грошей. 

Держава має забезпечити інфраструктуру для занять масовими видами 

спорту, сприяти їхній популяризації серед молоді, підтримувати молодих 

спортсменів. 

Загальні витрати на спорт збільшуються, але, наприклад, щодо юнацького 

спорту вони використовуються неефективно, зазначає президент Спортивного 

комітету України. Він звертає увагу, що система дитячої та юнацької 

підготовки насправді не передбачає оплати батьків. Але за фактом ДЮСШ 

отримує фінансування на утримання свого тренерського складу та часто й 

підтримку батьків дітей. 

Проблеми у цій сфері всім зрозумілі без зайвих роз'яснень – спортивна 

інфраструктура в Україні є дуже далекою від ідеалу. 

Цілі також гранично зрозумілі – створення мережі доступної 

інфраструктури, інвентаризація об'єктів, будівництво об'єктів відповідно до 

міжнародних стандартів. 

Також серед проблем вказано нестабільне та недостатнє фінансування, 

інфраструктурні проблеми (при цьому спортивних об'єктів нарахували більше 

96 тисяч, але уточнюючи, що інформації про стан багатьох із них немає), 

погіршення результатів на Олімпійських іграх, підвищення конкуренції на 

Паралімпійських іграх, проблеми допінгу в Україні , проблеми спонсорів та 

глядачів, мала кількість міжнародних змагань, що проводяться на території 

України 

Нове покоління вже живе у повністю діджиталізованому світі. Тож і 

привчати сучасній молоді любов до спорту як і здорові звички слід за 

допомогою нових технологій. Добре відпрацьовані цифрові проекти здатні 

вивести здоровий спосіб життя на новий рівень: сформувати розуміння та 

усвідомлення, для чого фізкультура потрібна у повсякденному житті; пояснити, 

що може запропонувати держава, що – приватні структури. 

За рахунок коштів місцевих бюджетів фінансуються видатки державних 

програм розвитку фізичної культури і спорту: утримання та навчально-

тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл усіх типів, заходи з 

фізичної культури і спорту та фінансова підтримка організацій фізкультурно-

спортивної спрямованості і спортивних споруд місцевого значення. 

Розвиток приватного сектору сфери фізичної культури і спорту 
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спрямовується на підвищення якості та розширення обсягу фізкультурно-

спортивних послуг. 

Саме тому у нинішніх соціально-економічних умовах належить істотно 

змінити підходи до рівня фінансування галузі фізичної культури і спорту. З 

цією метою віднайти нові джерела державного фінансування та їх наповнення, 

змінити підходи фінансування галузі з місцевого бюджету, активізувати 

залучення позабюджетних коштів. Для цього потрібно, розробити та прийняти 

правові акти для залучення фінансових та матеріальних ресурсів у сферу 

фізичної культури і спорту, домогтися створення достатнього багаторівневого 

та багатоканального фінансування закладів фізичної культури і спорту що дасть 

можливість істотно покращити ефективність їх роботи та зміцнення їх 

фінансового стану.  Аналіз чинних нормативно-правових актів, з проблем 

фінансової політики держави в галузі фізичної культури і спорту, вказує на те 

що багато складових потребують оновлення відповідно реалій сьогодення, 

ринкових умов. Слід виробити стратегію фінансового забезпечення цієї галузі. 

Посилити роль фінансового  контролю у ефективності використання виділених 

фінансових ресурсів.  
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